



GET s.r.o.

Perucká 2540/11a
Praha 2 – Vinohrady
120 00

tel.: + 420 233 370 741
fax: + 420 233 372 730

e-mail: get@get.cz

www.get.cz

Komplexní služby

geologie, báňské projekce, měřictví, životní prostředí,
územní plánování, podnikové poradenství

Pro těžební průmysl

Firma G E T s.r.o. provádí komplexní služby pro organizace zabývající se těžební činností. Portfolio prací pro těžební průmysl je velmi široké, od vymezení ložiska nerostných surovin přes jeho osvojení až po vlastní povolení těžby, a dále o činnosti, které vyplývají z legislativních požadavků kladených na těžební organizace, jako např. vedení důlně měřické a geologické dokumentace.

Nabízená řešení:

Báňské projekty, Ložisková geologie, Hydrogeologie, Inženýrská geologie, Ekologie, Měřické práce, Počítačové zpracování dat, Letecké snímkování



Pro obce, města a kraje

Územním samosprávám obcí, měst a krajů nabízíme řešení zejména v oblasti plánování územního rozvoje, přípravy investičních aktivit stavebního či krajinného charakteru a z oblasti průzkumů a hodnocení území. V rámci projektů územního plánování úzce spolupracujeme se společností U-24, s.r.o., která má v této oblasti dlouholeté zkušenosti s výbornými výsledky.

Nabízená řešení:

Ucelená a dílčí řešení v oblasti plánování územního rozvoje, Posuzování vlivů na životní prostředí a další specializovaná řešení, Letecké snímkování, Surovinové studie



Pro stavebnictví a výrobce stavebních hmot

Pro oblast stavebnictví a výroby stavebních hmot dodáváme řešení zejména v podobě odborných studií, autorizovaného měření hluku, geodetických činností, inženýringu a dalších. Zahnují přípravnou i realizační fázi stavební výroby a také fázi následného provozu staveb. Samozřejmostí jsou grafické a reprografické služby, spojené s nabízenými produkty. Naše řešení je zvláště vhodné pro developery staveb, a to ze všech hlavních skupin stavebnictví.

Nabízená řešení:

Podklady pro povolující řízení staveb, Řešení v průběhu realizace staveb, Speciální činnosti a služby, Zpracování žádosti o stanoviska, souhlasy a povolení, Letecké snímkování, Geodézie

Pro projekční a architektonické kanceláře

Díky širokému odbornému záběru našich pracovníků nabízíme samostatná řešení architektonickým a projekčním studiím a kancelářím, které se zabývají urbanismem a územním plánováním, developerskými projekty, speciálními stavbami ad. Nabízíme odborné průzkumy, studie a měření, které mohou být použity jako podklady při přípravě těchto projektů a také hodnocení projektů z hlediska vlivů na životní prostředí.

Nabízená řešení:

Podklady pro přípravu projektů, Zpracování projektů nebo jejich částí, Hodnocení projektů, Grafické výstupy a zpracování dat, Zpracování žádosti o stanoviska, souhlasy a povolení, Letecké snímkování



Nabízená řešení:

Akustické studie, Dendrologický průzkum, Hodnocení vlivů na krajinný ráz, Hodnocení vlivu na soustavu NATURA 2000, Hodnocení vlivů na veřejné zdraví (HIA), Hydrogeologický průzkum, Letecké snímkování, Surovinové studie

Pro zemědělství a potravinářství

Pro oblast zemědělství a potravinářský průmysl dodáváme řešení zejména v podobě odborných studií: posuzování vlivů na životní prostředí (EIA), autorizovaného měření hluku, akustických studií, rozptylových studií, posuzování ochranných pásem, pedologické průzkumy, bonitace a rebonitace, optimalizace výživy a hnojení porostů

Nabízená řešení:

Podklady pro povolující řízení zemědělských a potravinářských provozů a staveb, Řešení v rámci realizace staveb, Letecké snímkování, Speciální činnosti a služby, Zpracování žádosti o stanoviska, souhlasy a povolení, Pedologický průzkum



Nabízená řešení:

Geometrické plány a vytyčování hranic pozemků, Územní plánování, Životní prostředí, Geodézie, Letecké snímkování, 3D vizualizace kulturních památek, Geologie

Pro orgány státní správy

Rozsah nabízených řešení souvisí s pravomocemi příslušných orgánů státní správy, kdy možnost jejich využití ze strany těchto úřadů vychází ze souvisejících právních předpisů. Pro potřeby orgánů státní správy jsou tak určena zejména specifická řešení, vyžadující potřebnou odbornost i nezbytná osvědčení a autorizace odpovědných pracovníků.

Pro církve a náboženské společnosti

Přijetím zákona o takzvaných církevních restitucích se postupně začne předávat majetek církvím a náboženským společnostem. Nabízíme proto řešení a služby, které pomohou se správou vráceného majetku.